

中小小学生体育联赛4月开赛

设足球、篮球、排球、乒乓球和田径5个大项

本报泰安3月27日讯(记者 白雪)
2013年泰安市中小小学生体育联赛4月19日开始,7月16日结束。设田径、篮球、排球、足球、乒乓球五大项目,排球比赛最早开始。

27日,记者从泰安市体育局了解到,排球比赛4月19日到21日在泰安市综合训练馆举行;田径比赛4月26日到28日在肥城六中举行;乒乓球比赛5月10到12日在新泰一中举行;篮球比赛7月8到12日举行,地点待定;足球比赛7月12到16日在肥城六中等学校举行。各代表队报到日上午9:00前报到,10:00召开领队、教练、裁判员联席会,下午比赛。

据了解,各参赛单位必须严格按照竞赛规程总则及各单项竞赛规程要求,以学

校为单位报名参赛。各学校需在4月1日前将联赛计划、时间、地点安排情况以及各项目参加组别、单位、队数报市体育局训练科。需提供的报名材料是:报名表、运动员学籍证明、联赛参赛证、健康证明、保险单、二代身份证复印件、县级联赛秩序册、成绩册。

市级田径联赛报名除了以书面形式报名外,要求各参赛单位按照报名表填写须知统一填报“2013年泰安市中小小学生田径联赛运动员报名表”模板,填好后连同书面的电子版一并发送至泰安市体育局训练科邮箱。联系人:罗铮,联系电话:6289307,邮箱:dengshanjie@126.com。

过了一把“主持”瘾

一走进气象局的大门,首先映入眼帘的是办公楼上的四个大字——中国气象,路两侧紫色的玉兰花含苞待放,像是在热情地迎接我们。场地里摆放着各种各样的仪器和宣传栏,令人目不暇接。

最先吸引我的是一门大炮,我激动地跑过去,正想爬上去看个究竟,却被一位叔叔拦了下来。他见我颇有些不情愿,就笑着给我讲了起来,原来这叫人工增雨防雹高射炮,是不能乱动的,只有专业人员才可操作。旁边还有他的“兄弟”一

架架人工增雨火箭炮发射架,其中一架上还有一枚增雨火箭炮,我饶有兴致地听工作人员介绍它们的作用,心中不由暗暗称奇。

我看到几位叔叔在远处向人群讲解着什么,赶紧挤了进去。哦,原来这里放置的是降雨传感器、风向风速传感器、温度测量仪等形形色色的仪器。其中有一些被叔叔们称为“老古董”,因为使用这些老式仪器测量后还需要繁琐的人工计算,而不能够连上电脑进行自动化测算,所以被淘汰了。而目前在用的一些仪器是,身上有连

接电脑的装置,可以实现数据的同步采集,利用电脑做分析测算,数据更加精准。

然后我又去一楼参观了气象展厅,在那里通过虚拟电子书了解了气象发展史,在五楼做了一把小主持人,给大家播报了天气预报,在六楼听讲解员阿姨详细地讲解了天气预报的制作过程。

今天的参观令我大开眼界,了解了气象知识,见证了科技的力量,与气象来了一场亲密接触!

泰师附校三年级十一班 邱贤瑞

天气预报挺麻烦

风向、风速是怎么测出来的?降水量是如何计算的?人工增雨是用什么工具完成的?天气预报是怎么测算的?对于大家来说,各种天气现象充满神秘感。3月23日是世界气象日,齐鲁晚报的小记者们一起来到泰安市气象局寻找答案。

刚来到这里,我就发现院子里停放着几辆大炮,仔

细一看原来这就是人工增雨高炮。我们听工作人员讲解了用风力传感器如何测出风速,下雨时把收集来的雨水用雨量传感器测出降水量。然后我们来到气象局的一楼气象科普馆,在这里你能亲身体验丰富多彩的科普游戏,领略更多气象科普知识;五楼是气象影视中心,在这里可以模仿天气预

报员来录制天气预报,当一个小小预报员;六楼是气象台,在这里可以看到天气预报的观测以及制作行程,天气预报就在这里制作完成后向市民发送。

通过这次参观,让我找到了很多问题的答案,也让我学到了很多有用的天气知识。

御碑楼小学 张文翰

桃花等不及了

春天来了,调皮的小草从地里钻了出来,绿油油的,沐浴着春天柔和的阳光。小燕子迫不及待地由南方飞回来了,舞动着剪刀般的尾巴,自由自在地吟唱着。数不尽的繁花争奇斗艳。众多花朵中,我最喜欢桃花。

春风吹开了桃树娇嫩的花蕾,一朵朵小巧玲珑、苞待放的花朵,就像一位害羞的少女披着一层粉红的面纱,散发着淡淡的清香。在翠绿的叶子的陪衬下,显得更加美丽迷人。过不了几天,她就等不及了,满树的桃花似乎是在一夜

之间争先恐后地开放了。桃树开满了密密层层的花,这繁花从树枝开到了树梢,不留一点空隙,在阳光的照射下,显得更加美丽别致。

我爱春天,我更喜爱春天的桃花!

韩熠坤

小草“比赛”探出了头

寒冷的冬天过去了,一阵阵暖风把春天吹来。小草们都争先恐后地从地下探出了头,好像在进行一场比赛;田野里的一朵朵野花都张开了笑脸;金黄色的迎春花,粉红色的桃花……

河边的柳树也吐出了尖尖的内芽,解冻的小溪叮叮咚咚,河里的小鱼在欢快地游来游去,开心极了。湛蓝的天空中,小燕子也感受到了春天的气息,急匆匆地从南方赶了回来。麦地里,农民伯

伯也开始忙碌了起来。拔草、捉虫、浇水……每个人的脸上都洋溢着满意的微笑。

春天的景色真美啊!我爱这美丽的春天!

安庄镇中心小学王舒琦 指导老师张海霞

我赢了小伙伴

我的家属院里有好多小伙伴,李旭然、李航航、董浩林等等。我们经常在一起打扑克,就是那种塑料或者铁质的小圆卡。他们今天都输在了我的手中。

妈妈只给我买了一包(四张)小圆卡,我拿着卡去找他们玩。在铁井盖上,我们分别用了吸、卷、撇的战术,可是我一会儿就赢了一大套,至少十几张呢。因为输得太多,他们就不愿意玩了,拿着卡回家了。

我回到家里正在看书,小伙伴们又来找我,还要去打卡。这次我们分组合作,我和董浩林一组,李旭然和李航航一组。上次他们使用的塑料卡,这次他们换成了铁卡。



可是我仍然用我的塑料卡来打。因为铁卡太硬,把我们的塑料卡打裂了好几张。我为了替伙伴打赢,就使用了“撬”的技术,轻而易举地赢了回来。我和董浩林可高兴了。这次我们这组仍然是大获全胜,直到他们不乐意再玩了。

呵呵,今天他们都输在了我和同伴的手中。不过我们还是好伙伴,毕竟友谊第一,比赛第二!

肥城实验小学二年级五班 李家成

神州智慧星早教中心 喜迎三周年园庆优惠大酬宾

科学研究表明:宝宝3岁前的生长发育将会影响TA未来一生的发展变化!

性格 孩子成年后的性格基本上是3岁之前就基本定型,3岁之后基本不变。

智商 儿童的脑细胞组织在3岁之前就已经定型,3岁之后基本不变。

学习 3岁之前是儿童在感知觉、记忆、思维等形成中最为敏感的时期,3岁之后的学习活动将事半功倍。

爸爸妈妈们你们了解早教吗?你们了解早教的重要性吗?神州智慧星泰安早教中心将为您指点迷津、倾情服务,将与您一起带给您的宝宝最贴心的关怀与呵护!

在教育孩子这个关乎前途命运的问题上,家长们让我们行动起来!更新观念,找对路子,讲究方法,舍得付出,家教合一,赢在起点!

我们神州智慧星泰安早教中心,不仅教授孩子,更重要的是教会家长合理的育儿方法。通过早教,家长的素质得到提升,就会懂得如何根据孩子的发展状况加以施教,教育出来的孩子,才能健康成长,成人、成才、成功!

为了孩子,请走进神州智慧星泰安早教中心,我们将用爱心托起太阳,让世界温暖明亮;用真心捧起月亮,让梦想自由飞翔!为您的孩子开辟一条成才之路!



三周年店庆 入园有礼 真情回馈:

- 1: 凡来园者,即送体验课和精美水杯免费气堡娱乐。
- 2: 凡报名者,均享六折优惠,另赠课时和礼品(价值600元点读笔,书包,童帽,水杯)
- 3: 现场报名 抽取大奖 一等奖480元童车,二等奖200元电器,三等奖100元儿童玩具
- 4: 新老会员 双双有礼 凡老会员介绍新会员均有礼品相赠。

活动时间 3月31日上午9:30 活动地点 南湖公园北广场

咨询热线: 8580057 18769878833

名额有限,早到早得,不容错过!

肥城市车管所确定入驻

亿丰国际汽贸城2季金铺VIP卡发售中

肥城市政府红头文件确定肥城市公安局车管所入驻亿丰国际汽贸城。

亿丰国际汽贸城作为泰安、肥城两级政府重点培育项目,政府确实实在多方面给予亿丰国际汽贸城政策支持,肥城市公安局车管所的入驻,就是政府对项目支持的有力证明,政府将来还会有更多政策支持,确保项目做旺、做强!

肥城市公安局车管所主要办理机动车注册、变更、转移、抵押、注销登记,机动车驾驶证申请、补领、换领、审验及受理机动车和驾驶员相关的其他业务,做过汽贸行业生意的人都知道,车管所的进驻意味着什么,这里可以做个预估统计,现在肥城市机动车辆总



共有20多万辆,每辆汽车后市场按最低2.5万元计算,亿丰国际汽贸城家门口就将产生近60亿元汽车后市场的商机。

随着肥市市公安局车管所的确定入驻,亿丰国际汽贸城将集车检行政、整车销售、二手车销售、汽车配件、汽车美容等功能为一体,汽贸城功能将更加完善,以往繁琐的购车手续在这里将大

大简化和缩短办理时间。亿丰国际汽贸城绝对对车多、客旺,市场不愁运营不起来,投资亿丰国际汽贸城,不愁不赚钱!项目1季开盘短短3个月,取得了傲人的销售成绩。

目前已经完美收官,随着肥城市公安局车管所的确定入驻,1季老客户已经可以坐等财富增值,2季金铺顺势推出,VIP卡火爆发售中,抢铺热线:6385555。